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Radnice otevřela nové multifunkční hřiště v ulici J. Gagarina
Takto vypadal volnočasový areál na sídlišti v Havířově-Podlesí. Říkat tomu sportoviště, se už ani nedalo. A to je současná podoba. Nové multifunkční hřiště pro všechny generace. Na otevření se však nejvíce těšily děti. 
anketa: “Líbí se mi, že to je ze dřeva. Ne všechna hřiště jsou takto hezky ze dřeva. A je to tu hodně velké. Ten pingpongový stůl a to fotbalové hřiště se mi líbí nejvíce.”
anketa: “Taky jsem se těšil jako kluci. Doufám, že tady budou chodit, alespoň by si tady hrálo více lidí."
anketa: “Dlouho jsem se těšil, trvalo to dlouho, ale za to, že jsme tak dlouho čekali, než se to postaví, tak je to dobré. Je to velké. Hlavně ten fotbal a volejbal a ten pingpongový stůl. My jsme čekali, až se to otevře a dneska jsme tady poprvé.”
Stavbu provázely problémy a nic nešlo podle plánu. 
Bohuslav Niemiec (KDU-ČSL), náměstek primátora: “Při plánování a přípravě jsme doufali, že v létě, to znamená v červenci, už to hřiště bude přístupné a otevřené. Otevíráme ho až teď s nějakým půlročním zpožděním, protože zhotovitelská firma byla v prodlení a byla ve skluzu. Podle smlouvy měla penalizaci a tuto penalizaci po nich žádáme, hlavně jsme jim tuto částku nevyplatili. Nakonec se firma zhostila svých závazků a zrealizovala to podle projektu.”
Ondřej Baránek (ANO), primátor Havířova: “Tak já jsem rád, že jsme mohli dneska otevřít hřiště na v ulici J. Gagarina, je nově zrekonstruované. Jde vidět, že tady je různé zázemí od volejbalu přes dětské průlezky a jsem rád a ať to slouží občanům.”
Na stavbu hřiště město vyčlenilo 16 milionů korun. Část nákladů by ale měla pokrýt dotace.
Bohuslav Niemiec (KDU-ČSL), náměstek primátora: "Původně jsme si mysleli, že to půjde z rozpočtu města, ale snažíme se připravit žádost o dotaci. Je nějaká šance na to získat dotační titul, takže o to se budeme pokoušet a věřím, že se nám to podaří.”
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